

深圳疫情風險總體可控 全力保障供港生鮮貨運

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：深圳市昨日舉行疫情防控新聞發布會。記者從會上獲悉，當天深圳新增2例確診病例，為2月13日報告病例1的密接者。

1月31日以來，深圳市發生了「0131」「0212」「0213」三起不同疫情，截至2月14日18時，累計報告20例病例。其中，「0131」疫情報告病例16例，「0212」疫情報告病例1例，「0213」疫情報告病例3例。

新增2宗確診均為閉環內

發布會現場，深圳市衛健委二級巡視員林漢城介紹2例新增病例的情況：病例2和病例3均為入境旅客隔離酒店工作人員，為集中隔離觀察的密接者。2人工作期間近14天處於閉環管理狀態，活動軌跡為工作宿舍（分別為光明區新湖街道富裕工業區春天公寓、圳美社區春天公寓）到隔離酒店「兩點一線」。

深圳相關部門正全面溯源疫情中所有病例14天內的活動軌跡、人員接觸情況，追蹤到密接者、次密接者均已按要管管。所有病例的工作地、居住地已實施管管，活動過的重點場所已進行環境核酸採樣和終

末消毒。按照「應檢盡檢」的原則，持續加強一般接觸者、重點人群的排查和管理。目前，深圳疫情風險總體可控。

文錦渡調整為鮮活食品專用

昨日，深圳口岸又檢測出12名跨境貨車司機核酸檢測陽性。這12名患者為2月4日以來，深圳口岸檢出的第24名至第35名跨境司機陽性病例。

從2月7日零時起，跨境貨車司機在通關環節疫情防控措施進一步升級。粵港跨境貨車司機憑24小時內核酸檢測陰性證明入境，並同時在入境時進行核酸採樣。跨境貨車司機入境前必須使用「跨境安」系

統預約申報。對粵港跨境貨車司機入境後「粵康碼」賦黃碼，禁止進入社區及公共場所。同時，內地接駁司機核酸檢測隔天1檢調整為每日1檢，內地接駁司機必須持有24小時核酸檢測陰性報告方可入場作業。

深圳市口岸辦副主任賀祥表示，疫情發生以來，深圳口岸始終保持「開門防疫」，保持「客運貨運」。在各陸路口岸現場設置免費核酸採樣點，全力做好跨境貨車司機服務保障。調整文錦渡口岸作為鮮活食品專用口岸，僅允許鮮活食品貨物跨境運輸車輛出入，其他普通貨物跨境運輸車輛不再經文錦渡口岸出入，全力優先保障供港生鮮貨運需求。加強文錦渡口岸周邊交通疏導，同時增加外圍接駁場地，做好口岸秩序維護，確保口岸通關平穩、順暢。

供港鮮活車次與去年持平

目前，深港兩地正密切溝通、聯防聯控，全力以赴加強跨境運輸防疫，做好疫情處置中跨境運輸組織和供港物資保障。當前，內地供港物資貨源充足、價格平穩，可以確保香港市民生活需求。

根據深圳海關初步統計，今年1月1日至2月7日，從深圳出口的供港鮮活車輛平均每天約300輛次，與2021年同期大體持平。其中，供應香港市民新鮮蔬菜九成來自內地，供港活豬日均約2600頭。

香港中文大學（深圳）本科畢業生年薪逾16萬

【香港商報訊】記者林麗青報道：昨日，香港中文大學（深圳）發布2021年本科畢業生就業質量報告。報告顯示，在持續嚴峻的就業形勢下，香港中文大學（深圳）第四屆本科畢業生去向成績斐然、亮點紛呈，在世界頂尖名校認可度、就業平均薪酬等方面創下歷史新高，就業率在內地高校名列前茅。數據顯示，2021年該校本科畢業生平均年薪再創新高，相比上一屆增長7.68%，達到16.26萬元。

香港中文大學（深圳）第四屆本科畢業生總體就業率為95.52%。超過70%的畢業生繼續深造，入讀遍布世界各地的頂尖名校；25.03%直接就業，就業單位覆蓋國企、民企、外企、事業單位等各領域；0.46%的畢業生選擇自主創業。就職於企業的畢業生中，超過70%入職世界500強、中國500強、上市企業或跨國企業，花旗集團、華為、騰訊、阿里巴巴、中金公司等僱主對畢業生培養質量非常認可。

深龍崗微電影 觀看量已過億

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：近日，深圳首部城區微電影《從龍崗開始，一起向未來》發布後受到了極大的關注。微電影自線上線以來，全網播放量已達1.5億次，並持續引發熱議。

國家新聞出版廣電總局特聘全民閱讀形象大使、中央電視台《讀書》欄目製片人、主持人李潘說：「片中僅用豐富靈動的鏡頭和真摯質樸的同期聲，講述了一個個打動人心的龍崗人的故事。通過這些平凡人的故事，勾勒出一張張不平凡的龍崗「面孔」。

中國城市發展研究會文化和旅遊工作委員會執行會長、中央美術學院城市設計與創新研究院副院長易介中說：「《從龍崗開始，一起向未來》是我看過眾多城區微電影中最喜歡的一部，也是唯一一部當作教科書主動轉發給專業群體的。同時，這部微電影也很好地回應了我多年一直認為的深圳是全球先進「超級文化」代表城市的觀點。」

南航物流助力 鮮花「滿天飛」

【香港商報訊】記者林麗青 通訊員陳林、劉朝陽報道：情人節、元宵節來臨，寓意愛情美滿的鮮花市場上走俏，航空物流鮮花市場也持續走旺。據南航物流工作人員介紹，2月以來，南航深圳貨站共保障49.2噸鮮花來深，高峰時單日進港鮮花量達到8噸以上。進港鮮花以玫瑰、百合等品種為主。

為確保鮮花「高價值」上市，南航物流提前掌握航位信息，安排鮮花貨物隨到隨走、隨到隨取，在航班到達前了解鮮花航班動態，通過優先卸機、優先分揀、專區存放等環節，鮮花貨物最快落地1.5小時交到客戶手上，同時為進港提貨客戶增加溫馨提醒電話服務，減少客戶等待時間，確保鮮花「新鮮」交付。

在深台青共聚前海歡度元宵

青、台商和台灣師生代表一起過元宵佳節。

台胞在前海 創業就業優惠多

談及前海，陳忠和認為，前海給台灣青年非常好的創業指引。「我們藉助前海這個平台，享受很多優惠政策，深圳前海對創業青年的政策可以說是全國領先的。」他說。

創博匯（深圳）孵化有限公司常務副總裁劉佳是一名港青，從小生活於香港，他有多項投資經驗，有志於在大灣區市場發展，多次舉辦商務交流等活動推動深港合作，帶動深港兩地青年創業就業。

劉佳說，前海會是很好的初創企業落地的第一站，



台青代表現場包湯圓度佳節。主辦方供圖

初創企業在前海會享受到很多的政策優惠，我相信前海是他們開啓新事業的好起點。

Table with 10 columns: 球賽編號, 開賽時間, 賽事, 節首 6仔, 主隊 水位, 讓球盤 水位, 亞洲盤 水位, 客隊, 全場主和客, 讓球主和客, 全場入球大細, 電視

Table with 10 columns: 球賽編號, 開賽時間, 賽事, 節首 6仔, 主隊 水位, 讓球盤 水位, 亞洲盤 水位, 客隊, 全場主和客, 讓球主和客, 全場入球大細, 電視

法賓奴助紅軍贏尼

【倫敦14日綜合電】利物浦(紅軍)周日在風雨交加的英超中，作客以1比0小勝般尼，繼續對榜首的曼城施壓。熱刺在前四的爭奪中再遭遇挫折，主場0比2不敵狼隊，遭遇3連敗。

面對場力掙分護級的般尼，以及來自四面八方的風，為利物浦帶來不小挑戰。不過法賓奴在40分鐘一錘定音，還是協助紅軍帶走勝利3分。主帥高普賽後坦言，球隊在防守高空波時遇到很大麻煩，因為「風來自球場各個方向」，惟他還是很高興球隊最終戰勝困難，4連勝後繼續排次席。紅軍在少踢一場下落后榜首的曼城9分，比同樣踢了24輪的車路士多7分。

熱刺同日迎戰狼隊，開賽僅6分鐘被魯爾占美尼斯禁區內一腳凌空抽射洞穿城池。18分鐘，狼隊憑藉比利時國腳丹當斯卡的補射擴大領先優勢，並最終將2比0比分保持到完場。近5場聯賽4勝1平的狼隊在23輪過後上升第7位，以1分優勢領先22輪得36分的熱刺。紐卡素靠住捷比亞上半場的入球，主場一球力克阿士東維拉，取得3連勝後以23戰得21分排第17位。韋斯特咸憑藉補時階段的入球，作客2比2追和李斯特城。

AC米蘭在周日意甲有拉菲爾利亞奧一箭定江山，主場一球贏森多利亞，升上首位，多踢一場下領先同市的國際米蘭1分。

周二歐聯16強首回合大戰，巴黎聖日耳門(PSG)主場鬥皇家馬德里。PSG引入美斯，就是劍指歐聯錦標，今仗佔有主場之利，適逢皇馬跌Watt，PSG有力先拔頭籌。(球賽編號：星期二20—NOW643台周三凌晨04:00直播)



聖日耳門前鋒美斯

聖日耳門 陣容鼎盛 上盤去馬

貴為法甲班霸，聖日耳門本人腳已相當鼎盛；雖然連番稱霸法甲，但他們始終未能達成終極目標，就是染指歐聯錦標。年前高價引入尼馬，加上基利安麥巴比的崛起，PSG在2019至2020年球季成功打入決賽，可惜以0比1見屈居亞軍。上屆在4強止步，聯賽又屈居於里爾之後得亞；痛定思痛，球會在去年夏天從巴塞隆拿引入美斯，加上沙治奧拉莫斯、阿拉舒夫、韋拿杜姆及門將基安盧馬當拿隆馬的加盟，實行以歐洲最豪華陣容衝擊錦標。分組賽處身A組，PSG以次名出線，但曾經主場兩球淨勝曼城，足證其本身實力。聯賽方面，以13分的巨大優勢領先，讓他們可集中火力在歐聯爭取佳績。如今美斯、尼馬、麥巴比和迪馬利亞等攻擊主力都可披甲，美斯過往在西班牙打吡多次攻破皇馬大門，陣中還有位昔日皇馬戰將，PSG對今場對手有了一定

解，知己知彼。球隊近期在聯賽顯著回勇，剛仗主場1比0贏雷恩後已累積4連勝，今乘勇作戰，自然勝望樂觀。皇馬前季16強不敵曼城出局，上季4強止步。球隊在今屆歐聯分組賽表現強勁，5勝1負首名出線，入14球只失3球；西甲目前以4分優勢領先，不過近期狀態有走下坡之勢，近7場得2勝4和1負，實施馬的受傷缺陣，大大影響本身攻力，他們近5場只入3球，縱然該法國射手今仗可以趕及復出，狀態也成疑問。雖然教練安察洛涅在聯賽特地收起莫迪歷，為今場大戰留力，然而皇馬在今年的5場作客只得一勝，客場戰鬥力大減，今仗面對PSG，恐怕會淪於下風。巴黎聖日耳門近8次與皇馬交手取得2勝3和2負，今季加入美斯等大將如虎添翼。讓球盤開出聖日耳門讓半球、一球，推介上盤，波膽估PSG贏3比1完場，有12.5倍分頭。

士砵亭「主勝」城功

歐聯淘汰賽階段展開，周二的16強首回合，英超的曼城(藍月亮)作客葡超的士砵亭。藍月亮整體實力稍差，近況也相當穩定，惟他們在分組賽作客表現平平，面對主場威力十足的士砵亭，將遇上阻力。(球賽編號：星期二21—NOW644台周三凌晨04:00直播)

曼城是上屆歐聯亞軍，今屆分組賽被編入A組作賽，同組有巴黎聖日耳門、RB萊比錫及布魯日。雖然藍月亮以4勝2負得12分首名出線，但3場作客只有1勝2負，可見客場威力銳減。無疑球隊近況出色，連同剛仗聯賽作客以4比0大勝諾域治，各項賽事近12戰11勝1和；惟他們最近一場未能贏波就是作客1比1賽和修咸頓，而最近一場歐聯客戰以1比2不敵萊比錫，今場出訪葡萄牙，爭勝難度自然有所提升；而即使最終奪勝，相信過程也會遇上不少困難。

士砵亭現時在葡超排次席，22戰得54分，落后榜首的波圖6分。球隊在歐聯分組賽身處C組，同組對手有阿積士、多蒙特及比錫達斯；雖然士砵亭以兩連敗開局，但之後連贏3場，即使最後一輪作客再負阿積士，還以較佳對賽成績壓過同分的多蒙特次名出線。他們在6場分組賽入12球，攻力不容忽視，沙拉比亞、紐奴山度士、柏祖干卡維斯及戴亞斯費南迪斯都極具威脅力，加上中場攻守兼備的祖奧包連夏，主場出擊有力一爭。

博白禮頓下盤稱紅

周二有英超補賽，由曼聯(紅魔)主場迎戰白禮頓(海鷗)。紅魔攻力談不上銳利，而且防線呈現不穩；面對近7場聯賽不敗的海鷗，恐怕又會落得失分下場。(球賽編號：星期二23—NOW621台周三凌晨04:15直播)

曼聯在蘇斯克查執教時期，因後勁疲弱，經常反勝而獲得「反勝王」稱號。在蘭恩克接手後，球隊一改慢熱作風，特別是近期聯賽，經常是先開紀錄一隊；可惜表現虎頭蛇尾。上周作客般尼，雖有羅維普巴先開紀錄，但最終被對手迫和1比1。剛仗聯賽又「案件重演」，查頓辛祖上半場先開紀錄，但查阿當斯為作客的修咸頓迫和1比1完場。近5輪聯賽，紅魔得2勝3和，3場和局都在領先下痛失好局。蘭恩克剛仗賽後直指進攻球員表現要提升，但對於一眾紅魔球迷而言，哈利馬古尼一再在比賽中出洋相，才是球隊失分關鍵。縱然今仗主場出戰，但前線攻力欠缺，防守又問題多，要取3分實非易事。

白禮頓以23戰得33分排積分榜第9位，他們至今只輸4場，其餘錄得7勝12和，戰績硬淨。剛仗作客兩球淨勝屈福特，將近期的聯賽不敗走勢增至7場，創下球會最長不敗紀錄。期間他們每仗都有入球進帳，而且兩次對車路士都保持不敗，足證有一定抗衡能力。白禮頓刻下沒有傷兵問題，射手馬奧比7仗取得季內第8個入球，配合倒戈的韋羅克攻堅，有力威脅紅魔大門。

海鷗近3次作客奧脫福都要輸，但今季表現穩定，加上紅魔防線力平平，今戰可望有分落袋。讓球盤開出曼聯讓半球、一球，博白禮頓下盤；另外，半全場「主/客」也可以一試，波膽估兩隊1比1言和，有6.25倍分頭。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面, 點擊「訂閱」, 繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。



(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼, 或在瀏覽器地址欄輸入網址 http://api.szsgby.com/mbc



閱讀電子完整版《香港商報》

香港商報官方發布